

Pokus o atentát na Putina a invaze do Kurské oblasti byly články jednoho řetězce

 lipovylst.cz/wordpress/pokus-o-atentat-na-putina-a-invaze-do-kurske-oblasti-byly-clanky-jednoho-retezce

David Z Moravy

8. října 2024

Drago Bosnič

Přípravy na útok ozbrojených sil Ukrajiny začaly několik měsíců před srpnem během „válečných her“ a byl v nich vidět bývalý americký velvyslanec v Ruské federaci.

Ještě v srpnu řekl vrchní poradce **prezidenta Vladimira Putina** a bývalý tajemník Rady bezpečnosti **Nikolaj Patrušev**, že Spojené státy lžou, když tvrdily, že „nevěděly“ o invazi do Kurské oblasti před jejím začátkem.

Patrušev trval na tom, že „bez jejich účasti a přímé podpory by Kyjev neriskoval vstup na ruské území“. Dodal, že existují důkazy, že zpravodajské služby NATO poskytují přímou podporu silám junty kyjevského režimu.

Vzhledem k tomu, že Patrušev stál v čele FSB téměř deset let a že je jedním z nejbližších Putinových spolupracovníků, má nepochybně k tomuto druhu informací přístup. Washington se však stále snaží zachovat „věrohodnou popření“. Nepochybně to není jen další pokus vzdát se odpovědnosti, ale také způsob, jak ještě více rozzlobit Moskvu vytvořením iluze, že NATO je „obranná aliance chránící Evropu před agresivním Ruskem“.

Pro propagandistickou mašinerii jsou Patruševova slova samozřejmě „konspirační teorie“ a „dezinformace“. Pokusy zakrýt účast USA/NATO na invazi do Kurska však nemohly být nedbalejší: uniklé dokumenty ukazují, že do plánování útoku neonacistické junty bylo zapojeno několik vysokých amerických úředníků a nejméně jeden think-tank.

Zdá se, že e-mailový účet **bývalého amerického velvyslance v Rusku Michaela McFaula** byl napaden hackery a odhalil „podivné“ dokumenty o invazi do oblasti Kursk. Společně s **Johnem Herbstem**, bývalým americkým velvyslancem v Uzbekistánu a na Ukrajině, byl McFaul pozván, aby se zúčastnil válečné hry organizované Atlantic Council, aktivním válečným štváčem se sídlem ve Washingtonu. Toto vysoce kontroverzní setkání se odehrálo v únoru a samotná válečná hra byla zaměřena na invazi podobnou té, kterou zahájil Kyjev v oblasti Kursk.

To opět dokazuje, že příprava skutečně začala několik měsíců předem, jak řekli mnozí moji kolegové i já. Několik odborníků již prokázalo, že účelem válečné hry bylo prozkoumat reakci Ruska. Atlantická rada a bývalí velvyslanci usoudili, že lze očekávat dva scénáře.

Prvním bylo, že konečně začala jednání o vstupu neonacistické junty do NATO, druhým byl „rozhodující průlom“ ruské obrany – zřejmě v tomto případě odkazující na to, co se později stalo známým jako invaze do oblasti Kursk. Jeho cílem bylo vyvolat vnitřní destabilizaci a poškodit autoritu Kremlu. Horší je, že válečná hra dokonce obsahovala scénář, ve kterém se očekávalo použití jaderných zbraní. To ukazuje, že politický Západ v čele se Spojenými státy se skutečně snažil vyprovokovat Moskvu k použití zbraní hromadného ničení. A to je v souladu s dalšími způsoby, kterými NATO dosahuje eskalace.

Podle **Ilije Remesla**, právníka a člena Veřejné komory Ruska, byla cílem vnitřní destabilizace. Zveřejněné soubory naznačují, že právě na tom sám McFaul a jeho spolupracovníci aktivně pracovali.

Podle Remesla vojenské selhání sil kyjevského režimu také přimělo jeho vládcu NATO zastavit další operace. Po zahájení invaze do Kurské oblasti jsem mluvil o tom samém. Jen několik dní před útokem zahájily USA/NATO a neonacistická junta pokus o atentát na ruského prezidenta Vladimira Putina a ruského ministra obrany

Andreje Belousova . Kreml dal politickému Západu velmi jasné varování: pokud se to někdy bude opakovat, okamžitě začne termonukleární válka.

Brzy však následovala invaze do Kurské oblasti, která vyvolala další tlak na Moskvu. Nebylo pochyb o tom, že útok byl naplánován velmi pečlivě, měsíce předem, což znamenalo, že nejpravděpodobnějším cílem bylo odstranit Putina a/nebo Belousova a poté zahájit invazi, která vyprovokovala kolaps kremelského vedení a možná i Majdan. revoluce, která by ve skutečnosti rozdrtila Rusko. Protože je považována za iniciátora multipolarity, je pro kolektivní Západ kritické zničení její suverenity (a nakonec i její státnosti).

To také zapadá do plánů takzvané „dekolonizace Ruska“ – otevřené výzvy ke kolapsu největší země světa. Nejnovější důkazy o účasti vysokých amerických představitelů na přípravě ukrajinské invaze jen znovu potvrzují, že plány na „dekolonizaci“ rozhodně ještě nebyly opuštěny. Což je extrémně nebezpečné, protože to zajišťuje, že NATO a Rusko budou i nadále na kolizním kurzu.

Je zajímavé, že bezprostředně po začátku invaze do Kurské oblasti byl McFaul přesvědčen, že to bude „vítězství pro **Zelenského** a porážka pro Putina“, protože invaze údajně „zasadila poslední silný úder“.

Tato odhalení ještě více znepokojuje skutečnost, že personál NATO a otevřeně neonacistické jednotky se účastnily invaze do Kurské oblasti a byly spáchány závažné válečné zločiny. Díky tomu jsou McFaul a všichni, kdo se podílejí na plánování, přímo odpovědní za zvěrstva spáchaná během útoku.

Masivní přítomnost zahraničních jednotek také ukazuje, že NATO operaci aktivně koordinovalo, což je mnohem vyšší úroveň zapojení než pouhé plánování. Jen díky klidu Kremlu jsme nezaznamenali

žádnou eskalaci a rozhodné akce ruské armády neumožnily silám kyjevského režimu dosáhnout žádných větších cílů, zejména zaútočit na jadernou elektrárnu Kursk.

To vše nasvědčuje tomu, že Západ se skutečně stal bezpečnostní hrozbou pro celý svět (mnozí však říkají, že tomu tak bylo vždy). Neustálá americká krvežíznivost a touha po ničení ohrožuje životy osmi miliard lidí, včetně 330 milionů Američanů, kteří jsou fakticky drženi jako rukojmí válečných štváčů, válečných zločinců a plutokratů ve Washingtonu.

Tato monstrózní oligarchie vede útočnou válku proti celému světu a nic nenasvědčuje tomu, že by měla v plánu skončit. Její strategická doktrína se scvrkává na útok na všechny najednou. Na operační a taktické úrovni to není o nic lepší – Spojené státy nadále zvyšují již tak rozsáhlý tlak na malé země, zejména v Evropě, kde se k jakémukoli odklonu od „světového řádu založeného na pravidlech“ přistupuje s nulovou tolerancí. Pokud se USA nezastaví, tato zahraniční politika nevyhnutelně povede svět ke katastrofě.